

RETIFICAÇÃO N.º 02
EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 03/2018/DGP/IFRR, de 8 de maio de 2018.

A Reitora em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima-IFRR, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Edital de Convocação N.º 03/2018/DGP/IFRR, de 8 de maio de 2018, conforme detalhado abaixo:

Onde-se lê:

2.2 Quanto à Perícia Médica Oficial, para atestar a sanidade e capacidade física para o exercício do cargo, o candidato deverá comparecer à Coordenação de Assistência ao Estudante - CAES, no *Campus* Boa Vista, situado à Av. Glaycon de Paiva, n.º 2496, Pricumã, Boa Vista/RR, para fazer o agendamento de sua perícia médica. A perícia será realizada no período de **15 a 16/5/2018**, sendo o horário estabelecido na ocasião do agendamento. No dia agendado, o candidato deverá comparecer à CAES apresentando os exames constantes no Anexo IV deste Edital.

Leia-se:

2.2 Quanto à Perícia Médica Oficial, para atestar a qualificação do candidato como deficiente ou não e sobre a compatibilidade do grau de deficiência com o cargo, sanidade e capacidade física para o exercício do cargo, o candidato deverá comparecer à Unidade de Saúde do SIASS (Subsistema Integrado de Atenção à saúde do servidor) na Universidade Federal de Roraima, situado à Av. Capitão Ene Garcês, 2413 - Aeroporto, Boa Vista – RR no dia **16/5/2018, às 14** horas. No dia agendado, o candidato deverá comparecer ao SIASS apresentando os exames constantes no Anexo IV deste Edital e o laudo referente a sua deficiência.

Boa Vista, 14 de maio de 2018.

SANDRA GRUTZMACHER
Reitora do IFRR em exercício
Portaria n.º 751/GR/2018